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Путін готовий до "реальних зустрічей" та пошуку формату для завершення війни, – Зеленський
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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У Євросоюзі відповіли на погрози РФ через 9
травня

Ілюстративне фото з відкритих джерел

Євросоюз не планує скорочувати дипломатичну присутність у Києві після закликів Росії евакуювати
іноземні місії до 9 травня. Про це заявив речник Єврокомісії Ануар Ель-Ануні під час брифінгу.

За його словами, ЄС не змінюватиме свою позицію чи присутність у столиці України.

"Російські атаки, на жаль, є щоденною реальністю як у Києві, так і в інших частинах України", —
зазначив він.

Речник Єврокомісії також звинуватив Москву у спробах перекласти відповідальність за власну агресію
на Україну.

Погрози атакувати Київ він назвав частиною "бездумної ескалаційної тактики" Росії.

BAGNET нагадує, напередодні речниця МЗС РФ Марія Захарова заявила, що іноземним дипломатичним
місіям та міжнародним організаціям надіслали ноту із закликом завчасно евакуювати персонал із Києва.

Також вона пригрозила "невідворотним" ударом по Києву та "центрах ухвалення рішень" у разі спроб
зірвати святкування 9 травня в Москві.

Підготував: Сергій Дага
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Общее количество просмотров: 862
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«Ушаков підтвердив активні
телефонні контакти між
Вашингтоном і Москвою» 00:01

 Мир
«Ізраїль розгорнув секретний
військовий аванпост в пустелі Іраку
для ударів по Ірану» 07:37

 Ми
«Нетаньягу хоче, щоб Ізраїль
поступово "відучив себе" від
допомоги США» 14:17
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